
Удовлетворенность обучающихся качеством образовательных услуг, 

предоставляемых ОГБПОУ Большенагаткинский ТТиС 

Ответы участников 

1. Курс обучения 

1 

1 

2.4% 

2 

24 

57.1% 

3 

17 

40.5% 

4 

0 

0.0% 

2. Каким образом к Вам поступила информация о техникуме? (возможно 

несколько вариантов ответа) 

От знакомых 

19 

27.1% 

Встреча с представителями техникума 

14 

20.0% 

От родителей 

14 

20.0% 

Сайт техникума 

12 

17.1% 

День открытых дверей 

7 

10.0% 

Другое 

3 

4.3% 

Реклама в СМИ (газета, телевидение) 

1 

1.4% 

3. Нравятся ли вам условия обучения? 

Да 

30 

73.2% 

Скорее да, чем нет 

9 

22.0% 

Скорее нет, чем да 



2 

4.9% 

Нет 

0 

0.0% 

4. Удовлетворены ли Вы состоянием аудиторий? 

Да 

31 

75.6% 

Скорее да, чем нет 

8 

19.5% 

Нет 

1 

2.4% 

Скорее нет, чем да 

1 

2.4% 

5. Удовлетворены ли Вы обеспечением на занятиях лабораторным 

оборудование, наглядными материалами? 

Да 

29 

70.7% 

Скорее да, чем нет 

8 

19.5% 

Нет 

3 

7.3% 

Скорее нет, чем да 

1 

2.4% 

6. Нравится ли Вам работа спортивных секций, кружков, клубов? 

Да 

29 

70.7% 

Скорее да, чем нет 

8 

19.5% 

Скорее нет, чем да 

3 

7.3% 

Нет 

1 

2.4% 

7. Удовлетворены ли Вы условиями проживания в общежитии? 

Не проживаю 

27 

65.9% 



Да 

5 

12.2% 

Нет 

4 

9.8% 

Скорее да, чем нет 

4 

9.8% 

Скорее нет, чем да 

1 

2.4% 

8. Удовлетворены ли Вы работой библиотеки? 

Да 

31 

75.6% 

Скорее да, чем нет 

5 

12.2% 

Нет 

3 

7.3% 

Скорее нет, чем да 

2 

4.9% 

9. Удовлетворены ли Вы уровнем учебно-методического обеспечения занятий 

(обеспечение наглядными, учебными пособиями, учебной литературой и 

т.п.)? 

Да 

31 

75.6% 

Скорее да, чем нет 

7 

17.1% 

Скорее нет, чем да 

2 

4.9% 

Нет 

1 

2.4% 

10. Удовлетворены ли Вы работой преподавателей? 

Да 

36 

87.8% 

Скорее да, чем нет 

3 

7.3% 

Нет 



1 

2.4% 

Скорее нет, чем да 

1 

2.4% 

11. Нравится ли Вам прохождение практики в учебных мастерских, 

полигонах техникума? 

Да 

33 

82.5% 

Скорее нет, чем да 

3 

7.5% 

Нет 

2 

5.0% 

Скорее да, чем нет 

2 

5.0% 

12. Удовлетворены ли Вы качеством получаемых теоретических знаний? 

Да 

34 

82.9% 

Скорее да, чем нет 

6 

14.6% 

Скорее нет, чем да 

1 

2.4% 

Нет 

0 

0.0% 

13. Удовлетворены ли Вы качеством получаемых практических знаний? 

Да 

38 

92.7% 

Скорее да, чем нет 

2 

4.9% 

Скорее нет, чем да 

1 

2.4% 

Нет 

0 

0.0% 

 

 



14. Выберите, пожалуйста, показатели, характеризующие степень Вашей 

удовлетворенности условиями, содержанием и качеством образовательного 

процесса (возможно несколько вариантов ответа) 

Комфортность условий обучения 

24 

16.6% 

Доброжелательность и вежливость работников образовательной организации 

23 

15.9% 

Организация учебного процесса 

20 

13.8% 

Работа классного руководителя группы 

20 

13.8% 

Доступность и своевременность всей необходимой информации, касающейся 

учебного процесса 

19 

13.1% 

Открытость, полнота и доступность информации о деятельности техникума, 

размещенная на ее официальном сайте 

16 

11.0% 

Воспитательная работа 

14 

9.7% 

Соответствие оборудования, необходимого для учебного процесса, современным 

требованиям 

9 

6.2% 

 


